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EXTRATO         DE                  ATA         DA         DÉCIMA         PRIMEIRA         SESSÃO         ORDINÁRIA         DO(A)
CONSELHO         DEPARTAMENTAL         DO         CENTRO         TECNOLÓGICO         DA
UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA         EM
11/07/2025

Ao(s)         onze         dia(s)         do         mês         de         julho         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         cinco,         às         catorze         e         zero

minutos,         foi         realizada         no(a)         Google         Meet         a         décima         primeira         sessão         ordinária         do(a)

Conselho         Departamental         do         Centro         Tecnológico         da         Universidade         Federal         do         Espírito

Santo         -         UFES,         com         a(s)         presença(s)         de         Lorenzo         Augusto         Ruschi         e         Luchi         (Presidente),

Bruno         Furieri,         Carlos         Eduardo         Schmidt         Castellani,         Diogo         Costa         Buarque,         Eduardo

Nunes         Pereira         Guedes,         Guilherme         Fabiano         Mendonca         dos         Santos,         Juliana         da         Costa

Santos         Tedesco,         Karla         Maria         Wingler         Rebelo,         Klaus         Fabian         Coco,         Magnos         Martinello,

Marta         Monteiro         da         Costa         Cruz,         Sandra         Mara         Santana         Rocha,         Thiago         Oliveira         dos

Santos         e         Vitor         Estevao         Silva         Souza,         com         a(s)         ausência(s)         de         Camila         Castro         Abreu,

Natieli         Lozorio         de         Melo         e         Patricio         Jose         Moreira         Pires.         Havendo         número         legal         de

membros         presentes,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         declarou         aberta         a         sessão.         PAUTA         4:

Processo         digital         nº         23068.033010/2025-17         -         Recurso         do         Sr.         Marcelo         Aiolfi         Barone

referente         à         prova         prática         do         concurso         Edital         nº50/2024,         área         de         Engenharia         Mecânica         /

Engenharia         Térmica         /         Termodinâmica         e         Aproveitamento         de         Energia.         Relator(a):         Vitor

Estevao         Silva         Souza.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade         o         parecer         do         relator,

deferindo         o         pedido         de         anulação         da         prova         prática         realizada         no         âmbito         do         concurso,         que

deverá         ser         reaplicada         a         todos         os         candidatos         habilitados.         Demais         pedidos         do         recurso

foram indeferidos.         Nada         mais         havendo         a         tratar,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         agradeceu         a

presença         e         declarou         encerrada         a         sessão,         e         eu,         Paulo         Sergio         da         Silva         Junior,         secretário(a)

do(a)         Conselho         Departamental         do         Centro         Tecnológico,         lavrei         a         presente         ata         que,         após

lida         e         aprovada,         vai         devidamente         assinada         pelos         presentes.         Vitória/ES,         11         de         julho         de

2025.
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